Содержание

Введение	2
1. Характеристика организации	3
1.1 Организационная структура предприятия	4
2. Индивидуальное задание по преддипломной практике	6
Заключение	7
Характеристика студента с места прохождения практики	8
Список используемых источников	9

Введение

С 17.04.23 по 14.05.23, в соответствии с учебным планом, я проходила преддипломную практику.

Совместно с руководителем практики была поставлена цель и составлен план прохождения практики, который я успешно выполнила.

Целью прохождения практики являлось приобретение навыков и умений практического характера, а также сбором необходимой информации для написания ВКР.

В процессе прохождения производственной практики я:

- 1. познакомилась с организацией и содержанием работы общества и персонала;
- 2. познакомилась со структурой организации;
- 3. познакомилась со штатным расписанием организации;
- 4. познакомилась с видами гражданско-правовых договоров, заключаемых от имени общества и их спецификой;
- 5. научилась составлять проекты основных гражданско-правовых договоров;
- 6. научилась работать с документами в системе пенсионного обеспечения.
- 7. доставляла документы общества в организации и государственные органы;
- 8. Собирала и получала новые необходимые знания для написания ВКР.

В период практики мне оказывали помощь руководители практики. Они помогали ознакомиться с законодательством, оформить процессуальные документы, проверяли за мной правильность составления текста, а также помогали и учили меня в сфере моей выбранной темы для написания ВКР.

1. Характеристика организации

Здание обеспечено всеми видами обустройства: водопроводом, канализацией, отоплением, телефонной связью, доступом в интернет . Рабочие места сотрудников оснащены необходимой офисной мебелью и оргтехникой.

Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.

В целях безопасного пребывания работников установлена пожарная сигнализация.

В отделение расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре и работе Центра.

На современном этапе компания реализует металлопрокат, производя кладочную сетку, сетку «рабицу», по заказу клиента сварка листового железа в емкости, печи, изготовление металлических лестниц, перил, оград и пр. Продукцию личного производства, а также сырье предприятие реализует оптом и в розницу. С поставщиками договора может заключать «Управляющая компания СПК», по этим договорам во все структурные подразделения (дивизионы) производится доставка сырья, а также перераспределение недостающего сырья и изделий между «СПК». Продукцию, предлагаемую компанией, ежемесячно приобретают более 700 разовых и постоянных покупателей и клиентов. Преимущественно это юридические лица. Это строительные компании, производственные предприятия различного профиля и заводы, ГРЭС, Железные дороги,

торговые организации (от супермаркетов до магазинов изобразительного искусства), , изыскательские и учебные учреждения, и пр .

Основные источники правового регулирования деятельности общества являются: Конституция Российской Федерации, Гражданский кодекс Российской Федерации, Трудовой кодекс Российской Федерации, Налоговый кодекс Российской Федерации, Градостроительный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон от 8 февраля 1998 года № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью».

1.1 Организационная структура предприятия Компания, являясь структурным подразделением ЗАО «Управляющей компании СПК» (в дальнейшем «УК-СПК»), входит в дивизиональную организационную структуру СПК и является ее Восточным Дивизионом. Кроме этого Управляющая компания имеет дивизионы по всей России

(Поволжский, Западный дивизионы) и даже в Казахстане.

в своей деятельности предприятие руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским, Налоговым и трудовым кодексами РФ, Федеральным законом РФ «Об обществах с ограниченной ответственностью», Федеральным законом «О защите прав потребителей», «Правилами торговли» и иными нормативно-правовыми актами РФ.

Основной внутренний документ на уровне предприятия - Устав, на основании которого компания осуществляет свою деятельность. В Уставе компании представлены две цели: выполнение работ и услуг, производство продукции в целях удовлетворения общественных потребностей, а также извлечение прибыли.

Кроме Устава компания полагается на документ «Стратегия компании». На территории организации висит изречение из «Стратегии»: «Мы соединяем интересы потребителей и производителей металлопродукции, создавая

сервисные металлоцентры и укрепляя партнерские отношения. Мы создаем металлокомфорт, самореализуемся, зарабатываем и развиваемся».

Миссия компании подразумевает стремление компании завоевать позиции лидера, имидж надежного партнера с целью максимизации прибыли. Цели направлены на широкую экспансию территориальных рынков в России, и в более долгосрочной перспективе выход за границу. На данном этапе наиболее приоритетной задачей компании является привлечение иностранных инвесторов. Сложность заключается в том, что из-за сложной структуры организации (в каждом дивизионе обособленное название, а также наличие филиалов, относящихся непосредственно к дивизионным центрам, а не к головной компании) инвесторы опасаются вкладывать средства. В ближайшее время компания планирует реорганизацию структуры всех дивизионов.

2. Индивидуальное задание по преддипломной практике

Актуальность исследования - радиационные катастрофы, а именно то, что они опасны не только для тех кто пострадал в них, но под облучение попадают и ликвидаторы радиационных аварий. Также последствия подобных аварий будут сказываться последующие много сотен лет на людях и окружающей среде.

Прошло уже много лет, в истории России и других стран, хранятся техногенные и радиоактивные катастрофы. Но до сих пор весь мир вспоминает самую ужасную из них - авария на Чернобыльской атомной электростанции. За один день весь город стал пустыней. Там до сих пор практически никто не живет, а уровень радиации зашкаливает. Эта авария оказалась самой масштабной катастрофой 20 века из всех к тому времени похожих аварий в нашем мире.

По законодательству Российской Федерации в эту группу включены лица, пострадавшие вследствие катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции; лица, подвергшиеся радиации в результате аварии на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча в результате, а также другие. В связи со всеми выше закреплёнными выводами появляется проблема радиации и ее негативных последствий, а также ответственность государства за причиненный вред.

Население, проживающее на зараженных территориях, подвержено влиянию проблем, которые дошли до всего населения Российской Федерации. Чаще всего у большинства людей, которые столкнулись с этой бедой, складывается ощущение незащищенности, которое в последствии пораждант повышенную тревожность и нервозность. Одна из основных проблем - отсутствие объективной и правдивой информации о реальной угрозе группам населения. Этим и определяется актуальность исследования данной темы.

Заключение

Преддипломная практика является важным элементом учебного процесса. Практика дает возможность реализовать все те знания и умения, которые студент получил за время учебы.

Цель практики состоит в получении студентом практического опыта работы, повышении и закреплении полученных теоретических знаний, улучшению качества профессиональной подготовки, в умении использования законодательства в конкретных случаях, воспитания студента в духе уважения к закону, закрепление полученных знаний. Умение ориентироваться в действующем законодательстве.

Практика помогла научиться самостоятельно решать задачи, возникающие в ходе работы.

В связи с быстрыми изменениями законодательной базы, я осознала значение электронных информационных систем, таких как правовая система "КонсультантПлюс" или правовая система "Гарант", мировая сеть Интернет, в которой можно в настоящее время найти множество полезной информации в области права и деловой переписки.

Характеристика студента с места прохождения практики

Во время прохождения практики с 17.04.23 по 14.05.23 студентка Кузнецова Ирина Сергеевна изучила нормативные документы, регламентирующие работу организации, его организационную структуру, положения отделов организации, должностные инструкции всех работников, организацию работы юридического отдела и его сотрудников, освоила необходимые функциональные обязанности.

Кузнецова Ирина Сергеевна проявила себя как грамотный, подготовленный специалист в области юриспруденции, аккуратно выполняла все порученные ей задания, соблюдала правила внутреннего трудового распорядка

Результаты практики могут быть оценены на "отлично".

Список используемых источников

- 1. Федеральный закон от 26.11.1998 N175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча
- 2. Постановление Верховного Совета РФ от 27 декабря 1991г. №2123-1 «О распространении действия закона РСФСР «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на ЧАЭС.